

房车生活走起！

银川首批3名学员拿到C6驾驶证



C6驾驶证考试正在进行。银川市车管所供图

本报讯 5月20日上午，银川市4名报考C6驾驶证的学员参加增驾考试，其中3人顺利通过科目二和科目三安全文明常识考试拿到C6驾驶证，成为银川市首批取得C6驾驶证的驾驶人。

为了更好地满足群众驾驶房车出游需求，促进房车旅游新业态发展，今年4月1日，公安部推出新措施，新增轻型牵引挂车(C6)准驾车型，吸引了银川市不少热衷户外房车生活的市民报考。据悉，已取得驾驶小型汽车(C1)、小型自动挡汽车(C2)以上准驾车型，且本记分周期和申请前最近一个记分周期内没有记满12分的驾驶人，可以申请增驾轻型牵引挂车(C6)驾驶证。申请年龄要求在20周岁以上、60周

岁以下，对60周岁以上、70周岁以下人员，确有驾驶轻型牵引挂车需求的，通过记忆力、判断力、反应力等能力测试后，也可以申请增驾C6驾驶证。

“非常开心能成为银川市第一批取得C6驾驶证的人。”刚刚取得C6驾驶证的张先生说，驾校培训的技巧和方法非常重要。

交警提醒，轻型牵引挂车为汽车列车，驾驶操作难度较大，对驾驶人安全驾驶能力和意识要求较高。驾驶轻型牵引挂车多为自驾旅游出行，使用场景多为高速公路、山丘道路等复杂环境，出行要密切关注路况，合理规划行车路线，严格遵守道路交通安全法律法规，保障道路交通安全。 (武晓瑜 宋颖娟)

购房需慎重 解约有代价

本报讯 (记者 王若英)近年来，房产交易市场一直处于活跃状态。而在购房过程中，由于对购房风险认识不足、对相关法律规定不熟悉，有部分购房者付出不必要的代价。近日，银川市金凤区人民法院速裁审判庭就审结了这样一起案件。

2021年5月，顾某因购房需要，通过中介公司获取了一套房屋的出售信息。当时，该房屋正在租赁期内，中介公司工作人员便陪同顾某至该房屋所在小区同户型房屋看房。在中介公司的居间服务下，顾某签订房屋买卖合同、中介服务合同，合同约定房屋以60万元价格成交，并约定合同签订当日支付中介费1.2万元。合同签订后，顾某支付了购房定金1万元，但未支付中介费。后顾某反悔，提出解除房屋买卖合同，并同意放弃定金，案涉房屋交易终止。之后，中介公司以顾某未支付中介费为由向法院提起诉讼。

法官认为，当事人应当按照约

定全面履行自己的义务。虽然顾某签了合同交了定金未买成房，但是中介公司已依约向顾某提供了房源，并促使买卖双方签订了房屋买卖合同，顾某应当依约支付中介费。考虑到当时中介公司为顾某提供的中介服务，并未全部完成看房、签署合同、过户、交房等完整流程，客观上减少了中介公司的工作量及成本支出，法院最终判令顾某向中介公司支付部分中介费5000元。

借此案例，法官提醒：消费者在购房之前要做足功课，一定要考察清楚所购房屋的基本状况后再签订合同，一旦签订合同更应当诚信履约。否则，就会像顾某一样，因单方解约导致房没买成，还要负担定金和相应中介费。



涉案金额2800余万元 青铜峡警方打掉 一“跑分”洗钱犯罪团伙

本报讯 记者5月20日了解到，青铜峡警方近日成功打掉一“跑分”洗钱犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人10名，涉案金额2800余万元。

近期，青铜峡市公安局刑侦大队在工作中发现，代某某名下银行卡账户资金流水异常，有大量资金流进流出，存在为他人洗钱的重大嫌疑。根据掌握的线索，民警经分析研判和走访摸排，一个以代某某为首的10余人“跑分”洗钱犯罪团伙浮出水面。专案组通过大量工作，基本摸清了该“跑分”洗钱团伙的组织架构、作案手法。5月17日晚，专案组展开集中收网行动，经过两天一夜的工作，先后在银川市区、灵武市、青铜峡市等地，抓获组织、参与“跑分”洗钱犯罪嫌疑人10人，查获涉案银行卡66张、作案手机11部。

经审讯，10名犯罪嫌疑人均如实交代了贩卖银行卡为他人“跑分”洗钱从中获利的犯罪事实。经初步核实，涉及全国各地案件50余起，涉案金额2800余万元。目前，犯罪嫌疑人均已被依法采取强制措施，案件正在进一步侦办中。 (黄英 张超)

伪造公章签订合同 法院判决被告支付货款

本报讯 (记者 王若英)日前，银川市兴庆区人民法院审结一起伪造公章签订合同案。经过审理，法院作出一审判决：被告某建筑工程公司、郭某于判决生效之日起5日内，支付原告某工贸公司拖欠货款10.056万元、利息6813元。

2019年，某建筑工程公司中标宁夏一建设工程项目并交由郭某施工，郭某使用伪造的公章在建筑工程公司不知情的情况下，以建筑工程公司的名义与某工贸公司签订购销合同。合同签订后，工贸公司如约供货，郭某通过建筑工程公司履行了10万元货款并开具发票，后郭某未支付剩余款项，建筑工程公司也以案涉合同公章并非其印章为由不支付货款。在此情况下，工贸公司将郭某和建筑工程公司一同诉至兴庆区法院，请求二被告支付拖欠的货款和利息。法院审理后认为，在合同履行中，某建筑工程公司向某工贸公司支付了部分货款，并对货款开具了发票，进行了抵扣；某建筑工程公司也未举证证明某工贸公司明知郭某伪造公章，而依然与郭某签订合同，故郭某的行为构成表见代理。同时，郭某自愿承担还款责任。据此，法院作出判决。